

魔都潮事不断，耀目开启。城中热点，等你打卡。

潮事不断 摩登先行

文 / 西恩

开启璀璨节日季

蒂芙尼节日倒数日历全球限量发布

世界著名珠宝品牌 Tiffany & Co. 蒂芙尼致敬品牌诞生地纽约市的卓越创想灵魂与革新精神，把美国经典珠宝作品与 20 世纪最具影响力的美国艺术家之一的让·米歇尔·巴斯基亚的作品相融合，推出全新节日倒数日历。

日历设计别出心裁，蒂芙尼节日宝藏蕴藏其中，满载匠心臻礼的 24 个蓝色盒子静候开启。品牌自巴斯基亚独

树一帜的视觉设计和巧妙隐喻中汲取灵感，以细巧丰富的设计，致敬其创作生涯。

而蒂芙尼此次的节日倒数日历亦匠心独具，选用四英尺高的白橡木作为这幅杰作的画布，盎然呈现节日倒数日历的奇趣门扉，向热衷于使用非传统媒介的巴斯基亚精彩致意。



Tiffany & Co. 蒂芙尼全新节日倒数日历

高级定制坚持与敬意

丹·高级定制天鹅咏叹外滩惊艳发布

作为今年上海高级定制周最受期待和瞩目的高定大秀，丹·DAN 高级定制再次拿出全部的心意和创意，奉献了一场充满温情与希望的视觉盛宴。“天鹅咏叹”系列从历史悠久的《天鹅湖》中获得灵感，以舞蹈所呈现的张力与情感，结合精妙的设计，给疫情笼罩的世界带来希望与光明。一件件华丽的礼服，就如同在黎明之前优雅的白天鹅终于战胜恶魔，在旭日的霞光中，开启美好的崭新生活。该系列采用全进口的定制羽毛，以黑白二色，精心装饰了天鹅的梦境，在简练的裁剪之上，点缀闪耀的施华洛世奇水晶，装饰出刚柔并济的璀璨力量。

霓虹都会，先锋前行

CALZEDONIA LEGS' NIGHT 主题之夜

上海盛大开启

作为意大利时尚裤袜领域的翘楚，CALZEDONIA 将夜幕下的摩登都会场景幻化为精彩纷呈的沉浸式互动体验，并创意呈现 2021 秋冬系列裤袜。知名演员辛芷蕾和人气女团成员 THE9 许佳琪惊喜亮相派对现场。辛芷蕾身着 Share Your Passion 胶囊系列新款裤袜，其上饰有米兰、罗马等意大利著名城市的刺绣图案，自信展现强大气场；THE9 许佳琪则以一袭黑裙搭配 Special Edition 系列黑色波点连裤袜，细节之处点缀以闪亮水钻元素，释放年轻态度。

时光有声，大道无形

路易十三《再造 100 年》艺术计划

第二篇章圆满收官

路易十三《再造 100 年》艺术计划第二篇章收官之际，路易十三登临首届 Design Miami/ Podium x Shanghai，携手青年艺术家鲍杨、刘娃共同呈现以路易十三时光馈赠为灵感的当代艺术作品。同时，路易十三还在此展开与艺术家以及艺术媒体的对话：从当代出发回望经典，探讨时代巨变中经典的传承与再造，更揭幕《再造 100 年》艺术计划白皮书，以独到的视角解读传统文化的全新表达。七年时间，路易十三从当代艺术出发，通过专题研讨、田野调查、及艺术家和传统文化传承人工作室走访等活动，展开了一系列当代艺术家与学者的深度对话和探讨，延伸了当代艺术策展的维度也支持了艺术家的创作实践。



路易十三《再造 100 年》艺术对话

珍稀腕表展出

富艺斯 2021 钟表及珠宝香港秋季拍卖内地巡回预展

富艺斯拍卖行 2021 年香港秋季拍卖于 11 月底在香港金钟万豪酒店举行，呈现了无论在出处来源、外观、品相和稀有度方面都非常出色的重要时计。本季秋拍的内地巡回预展于日前来到上海，这也是富艺斯首次将钟表及珠宝门类的拍卖预展带到上海 021 艺术博览会，通过艺术与时尚的结合，为喜爱艺术的藏家带来另类的藏品选择。本次预展呈现的重要时计囊括来自百达翡丽、劳力士、爱彼等知名制表品牌以及包括 F.P. Journe、RICHARD MILLE、Laurent Ferrier 及 MB&F 在内的当代最受尊崇的独立制表大师出品的时计。



富艺斯拍卖上海预展现场照

浓情佳酿 感恩相伴

奥兰小红帽干葡萄酒礼遇感恩节

秋冬寒意愈演愈浓，温情满怀的感恩节也悄然而至。奥兰小红帽干葡萄酒源于阳光明媚的西班牙瓦伦西亚地区，当地人热情的性格与古老的文化传统，也让西班牙葡萄酒既拥有旧世界传统的优雅与精致，同时又注入了阳光与奔放的全新元素。即开即饮，无需醒酒的饮用方式将他们率性自然的生活态度贯彻到底。奥兰小红帽瓶身上 Knock Knock 的品牌形象“忠于自我，大胆说爱”，也是对酒语“只为你展现另类的我”的完美诠释。



奥兰小红帽干葡萄酒



THE9 许佳琪身着 Special Edition 系列 MODC1702 连裤袜



丹高级定制天鹅咏叹系列发布现场